

黄金男篮今战浙江广厦

在主场，连胜能否延续



本报讯(记者 刘伟) 1月30日,CBA联赛第29轮全面打响,山东黄金男篮坐镇主场迎战浙江广厦,全队将向12连胜发起冲击。双方首回合交锋,山东男篮客场惜败,失利后球队陷入低迷,并遭遇了赛季最长的五连败。此番再度相逢,山东男篮自然要考虑在对手身上实现复

仇,借机扩大连胜战果。在客场战胜山西后,山东男篮以19胜7负的战绩,位列联赛积分榜第二,领先第三北京一个胜场,拉开第九名已经6个胜场。目前,联赛还剩6轮,山东男篮四主两客,其中包括本周连续三个主场的赛事,季后赛已基本无忧。大好形势面前,大彬却

依旧低调,“我还没有想季后赛的事,现在的任务还是踏踏实实打好接下来的每场比赛。”对阵浙江广厦,是山东男篮新年最后一个月的最后一场比赛,如果球队获胜,也将创下十一月不输球的壮举。“目前球队士气不错,队伍很团结,我们会努力把连胜继续下去,给球迷奉献出精彩的

比赛。”巩晓彬表示。对手方面,广厦目前排名联赛第八,领先排名第九的浙江金牛仅仅一个胜场,剩余每一场比赛,都事关他们能否冲击季后赛成功。因此在心理上,广厦对赢球有更强的渴望。不过本赛季的广厦是出了名的“客场虫”,到目前为止,他们仅仅在客

场赢过两场球,属于联赛垫底的水平。不善于打客场,已经成了这支球队的一大软肋,同时也给了山东队一分胜算。然而胜算虽有,山东男篮却并非高枕无忧。拉莫斯坐镇的内线,无论身高还是力量,都将给山东队制造不小的麻烦。双方首回合交

锋,福布斯掌控的外线,最后时刻三分见血封喉,杀伤力极大。如何遏制住对手双外援,将是山东队首要考虑的问题。此外,山东队还受到伤病减员的困扰,据队医介绍,孙杰因为左膝伤势,将继续缺席同广厦的比赛,最早也要等打江苏才能复出。

“青岛海牛”队又回来了

宿茂臻挂帅今年战中乙

本报讯 1月29日,青岛海牛俱乐部在青岛举行了成立仪式。在仪式上,除了球队球员都已亮相外,俱乐部高层也都一一出现。前国足主帅戚务生担任俱乐部主席,总经理是前国足主力前锋郝海东,而前国脚宿茂臻担任球队主帅。

早在去年12月份,青岛海牛俱乐部就决定重组并参加2013年的中乙联赛。当时在会上也已经确定,刚刚从天津松江卸任的郝海东将担任球队的总经理,球队随后也对外发布了球员试训要求。随后在今年年初,俱乐部确定前国足主帅戚务生担任俱乐部主席。

最终经过一系列的操作后,球队只有主教练的人选还没有确定。在29日的球队成立仪式上,俱乐部宣布前国足前锋宿茂臻成为球队主帅。在仪式上,戚务生、郝海

东以及宿茂臻全部亮相,戚务生更是身穿一款老军大衣,郝海东则一身黑色风衣出场。可以说,这三人组合,将是新赛季中乙赛场上最大的亮点。

1993年,青岛足球历史上出现了第一家职业足球俱乐部——青岛海牛俱乐部,球队在1994年获得甲B联赛冠军后成功升入甲A,1995赛季不幸降级后马上在1996赛季的甲B联赛中冲A成功。而后球队一直征战中国顶级联赛,其间还曾获得过足协杯冠军。2005年,颐中集团退出青岛足球,中能集团入主,“海牛”二字正式从俱乐部名称中消失。

在去年的老甲A全明星赛上,青岛也是以青岛海牛的名称组队参加了比赛。如今时隔8年后,岛城球迷终于可以再次看到“青岛海牛”征战联赛了。(青文)



1月29日,在WCBA总决赛首场比赛中,浙江坐镇主场92:96不敌山西队。主场部分球迷不满最终结果,在比赛结束后围殴裁判。 CFP供图

德罗巴正式转会
朱骏称按规则走

新华社上海1月29日体育专电(记者 朱翊) 近两天传得沸沸扬扬的上海申花球员德罗巴加盟土耳其豪门加拉塔萨雷队的消息有了进一步发展,加拉塔萨雷队官方宣布了德罗巴加盟的消息,而德罗巴也通过其团队予以确认。

“魔兽”德罗巴在合同期内离开申花的原因疑与双方合同有关。对此,申花投资人朱骏29日表示:“申花所有的事情都按FIFA(国际足联)规则来处理,德罗巴的情况接下来也是一样,按FIFA规则来处理。”

北京时间29日凌晨,土耳其劲旅加拉塔萨雷队在其网站上宣布:目前正在上海申花队效力的科特迪瓦球星德罗巴正式加盟。随后,“魔兽”也确认了这次转会,并通过其代表表示:“为伟大俱乐部效力的机会不能拒绝,我一直期盼能打破冠军联赛,和欧洲最好的俱乐部对抗。”

29日上午,记者致电申

花俱乐部求证德罗巴转会的消息,申花方面表示,他们对加拉塔萨雷队公布的消息也有些吃惊,相关情况正在进一步核实中。

之前曾有传闻德罗巴因欠薪问题向国际足联“告状”,并以此为由解除与申花的合同,从而实现自由转会。申花方面虽没有对此给出明确的说法,但相关人士表示,申花的财务人员保存着每次给德罗巴的付款凭证,并没有拖欠德罗巴的薪酬。到目前为止,申花仍表示与德罗巴存在合约,也并不清楚德罗巴的经纪团队认为申花违反了合同中的哪一条,导致德罗巴可以和申花解约。

截至记者发稿时,申花方面仍没有对外公布任何关于德罗巴转会的消息,不过申花方面向记者确认,俱乐部正在紧急梳理与德罗巴的合约,查找是否有违反合同的情况,使得德罗巴能够在与申花的合同2015年到期前就转投到别家俱乐部。

贝克汉姆随阿森纳训练

新华社伦敦1月29日体育专电 赋闲在家的贝克汉姆29日出现在了英超阿森纳队的训练场上,跟随“枪手”们进行训练。主教练温格表示,“万人迷”只是随队训练,阿森纳俱乐部并没有将贝克汉姆招入麾下的意思。

温格说:“几天前他打电话问能不能过来训练,保持自己的竞技状态。他只是在

这里训练,没有其他的意义。”

自从去年12月初以卫冕美国职业足球大联盟总冠军的成绩结束了在银河队5年的职业生涯后,现年37岁的贝克汉姆就处于赋闲的状态。贝克汉姆曾表示希望重返英超联赛,但目前仍没有接到一个英超俱乐部的邀请。

无缘季后赛又有何妨

麦蒂霸气扣篮激情仍在

本报讯 起步!加速!单刀直入!山西队的球员还来不及反应,麦蒂已经高高飞向空中,只听“砰”的一声巨响,篮球被他单手重重地砸进篮筐。国信体育馆爆发出本场比赛最大的欢呼,这个霸气十足的扣篮,显然让原本气氛有些冷清的球馆里开始燥热起来!

135:130,29日晚青岛队主场加时战胜山西队。麦蒂发挥出色,砍下27分、4个篮板和8次助攻。山西队的新外援泰勒曾经和麦蒂一起在火箭共过事,不过,他们俩在场上并没有什么互动,倒是青岛队好不容易加时赢下比赛后,灿烂的笑容才又爬上了麦蒂的眉梢。无缘季后赛又如何?只要篮球带来的激情还在,他就能享受到那分赢球带来的快乐,最简单却又最深刻。

由于青岛队已经无望冲击季后赛,麦蒂本赛季的CBA之旅也渐入尾声。青岛队只剩下5场比赛,而主场更是只有两场,如果麦蒂下赛季不再效力CBA,那么这5场比赛就将作为他在中国联赛的绝唱。球迷

不舍得,麦蒂自己更是不舍得,即便这场比赛安排他打替补,他也是一上场就拼尽全力,他当然希望给球迷们留下更多美好的回忆。

第一节还剩下5分15秒时,麦蒂替换丹尼尔出场,刚一上场,他就送出了一记精妙绝伦的传球。送出这次助攻后不久,麦蒂就上演了那记霸气劈扣!这还不够,首节结束前,麦蒂故伎重施,同样是在篮下,麦蒂还是用同样的招式戏耍了葛昭宝,受益的杨庚霖又是轻松拿下两分。

在这场比赛之前,据某媒体报道,在广厦主场对阵青岛队时,广厦队的拉拉队宝贝称,麦蒂在球员通道向她搭讪,邀请她晚上一起去吃东西,不过遭到了这名拉拉队队员的拒绝。对于这种说法,青岛队总经理生锡顺表示:“这完全是无中生有的事情,麦蒂是一个很规矩的球员,他不可能做出这种事情。麦蒂听到了这件事情之后很生气,我敢保证,麦蒂绝对不会做这样的事情,他也绝对不是那样的人。”

(综文)

火箭集体爆发45分大胜

新华社华盛顿1月28日体育专电 休斯敦火箭队28日集体爆发,手感炙热的他们全场命中16记三分球,客场以125:80大胜犹他爵士队,送给对手本赛季最惨痛的一场主场失利。

在前段时间陷入七连败的泥潭后,重新“升空”的火箭队迎来三连胜。所有首发球员末节都坐在替补席上“收看”比赛。全队共有六人得分上双,“大胡子”哈登砍下全队最高的25分,林书豪也有12分和7次

助攻进账。

“这才应该是我们打球的方式。”哈登说,“我们度过了一段艰难的时期,接下来我们要在场上打好每一分钟。”

凭借伊戈达拉最后时刻的两罚一中,丹佛掘金队主场以102:101险胜印第安纳步行者队。伊戈达拉贡献13分、10个篮板和7次助攻的全面数据,意大利人加里纳利砍下全场最高的27分。

欧文帕克
荣膺上周最佳

新华社华盛顿1月28日体育专电(记者 林德勃) NBA官方28日公布了上周东、西区最佳球员名单,克利夫兰骑士队的凯利·欧文和圣安东尼奥马刺队的帕克分别当选。

欧文在上周的3场比赛当中平均每场能够得到35.7分,此项数据为全联盟最高。在上周每一场比赛中,他的得分均超过了32分,命中率更是高达61.2%。在骑士队以95:90战胜波士顿凯尔特人队的比赛中,欧文独得40分。

帕克在上周带领马刺队取得了4战全胜的骄人成绩,他场均可以得到24.5分和9.5次助攻,两项数据均排进了西区前四名。他在上周的投篮命中率为60.6%,排名西区第八位。

其他获得提名的球员包括:亚特兰大老鹰队的科沃尔、约什·史密斯,丹佛掘金队的劳森,洛杉矶快船队的格里芬,迈阿密热火队的詹姆斯,密尔沃基雄鹿队的伊利亚索瓦,新奥尔良黄蜂队的莱昂·安德森,俄克拉何马雷霆队的杜兰特和波特兰开拓者队的巴图姆。